
Повідомлення про оприлюднення проєкту державного планування та 

звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту «Стратегія розвитку 

Гадяцької міської територіальної громади на 2023 - 2027 роки» 

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та 

стислий виклад його змісту: 

Проєкт «Стратегія розвитку Гадяцької міської територіальної громади на 

2023 - 2027 роки» розроблений з метою послідовного поліпшення екологічної 

ситуації на території Гадяцької міської територіальної громади, підвищення 

конкурентоспроможності місцевої економіки, інвестиційної привабливості, 

якості життя у громаді через ефективне використання ресурсів та реалізацію 

узгоджених інтересів влади, громади та бізнесу. 

Стратегія узгоджується зі Стратегією розвитку Полтавської області на 

2021-2027 роки, Регіональною програмою охорони довкілля, раціонального 

використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з 

урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022-2027 роки. 

2) орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування 

Виконавчий комітет Гадяцької міської територіальної громади (вул. Лесі 

Українки, 2, Миргородський район, Полтавська область, 37300). 

3) передбачувану процедуру громадського обговорення, у тому числі: 

а) дату початку та строки здійснення процедури 

Строк громадського обговорення - 30 днів з дня оприлюднення 

повідомлення. Громадське обговорення починається з 24 лютого 2023 року і 

триває до 25 березня 2023 року. 

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і 

пропозицій, громадські слухання тощо) 

Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну 

оцінку» громадськість у межах строку громадського обговорення має право 

подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) 

зауваження і пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту 

про стратегічну екологічну оцінку. Пропозиції, подані після встановленого 

строку, не розглядаються. 

в) дату, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі 

проведення) 

Громадські слухання через встановлення карантинних та запроваджених 

протиепідеміологічних заходів у зв’язку з поширенням гострої респіраторної 

хвороби (COVID-19) не проводяться (відповідно Постанови КМУ від 14.07.2020 

р. №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених 



протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2). 

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про 

стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі, 

пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 

планування 

Виконавчий комітет Гадяцької міської ради. Ознайомитись з проєктом 

Стратегії розвитку Гадяцької міської територіальної громади на 2023 - 2027 

роки можна в приміщенні Виконавчого комітету Гадяцької міської ради за 

адресою: вул. Лесі Українки,2, Миргородський район, Полтавська область, 

37300, тел. (05354) 2-14-29 та на офіційному вебсайті Гадяцької міської ради за 

посиланям https://hadiach-rada.gov.ua/strategiya-rozvitku-gadyackoi-miskoi-

teritorialnoi-gromadi-na-20232027-roki-16-14-36-31-10-2022/  

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та 

електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій 

Виконавчий комітет Гадяцької міської ради. Адреса для подання зауважень 

та пропозицій у письмовій формі: вул. Лесі Українки, 2, Миргородський район, 

Полтавська область, 37300, інформація за тел. (05354) 2-14-29. Електронна 

адреса: hadiach-mrada@ukr.net. 

Зауваження і пропозиції приймаються у термін з 24.02.2023 по 25.03.2023. 

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної 

зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування; 

Адмінприміщення виконавчого комітету Гадяцької міської ради за 

адресою: вул. Лесі Українки, 2, Миргородський район, Полтавська область. 

4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту 

документа державного планування.  

Проведення транскордонних консультацій не потребує. 
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